

**Санкт-Петербургское государственное бюджетное
профессиональное образовательное учреждение «Колледж «Звёздный»**

ПРИНЯТ

Педагогическим советом

СПб ГБ ПОУ

«Колледж «Звёздный»

Протокол от «20» 08 2018 года № 08

ПРИНЯТ

С учетом мнения

Совета обучающихся

СПб ГБ ПОУ «Колледж «Звёздный»

Протокол от «19» 11 2019 года № 09

УТВЕРЖДЕН

Приказом СПб ГБ ПОУ

«Колледж «Звёздный»

от «31» 08 2018 года № 09-0

ЛОКАЛЬНЫЙ АКТ № 35

**Правила поведения обучающихся
в Санкт-Петербургском государственном бюджетном
профессиональном образовательном учреждении «Колледж «Звёздный»**

Санкт-Петербург
2018

Правила поведения для обучающихся Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Колледж «Звёздный» разработаны в соответствии с действующим нормативно-правовым законодательством, во исполнение Конституции РФ, Закона «Об образовании», и устанавливают нормы поведения обучающихся в помещениях, на территории учебного заведения.

Правила поведения и правила внутреннего распорядка для обучающихся СПб ГБ ПОУ «Колледж «Звёздный» разработаны с целью создания в колледже надлежащих условий, способствующих успешному обучению и овладению обучающимися избранной профессией; обеспечения полноценного физического, психического, социального и духовного развития личности.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Приход обучающихся в учебное заведение:

Обучающиеся СПб ГБ ПОУ «Колледж «Звёздный» приходят в учебное заведение за 15 минут до начала занятий – к 9.00

Внешний вид обучающихся должен быть чистым и аккуратным.

На уроки производственного обучения и физической культуры обучающийся приносит соответствующую одежду.

Обучающиеся колледжа уважают старших, здороваются при встрече, уступают дорогу.

Обучающиеся приходят на учебные занятия с комплектом необходимых учебных принадлежностей – учебники, тетради, ручки, простые карандаши, линейки и другие канцелярские принадлежности.

Правила поведения обучающихся на занятиях:

Обучающийся обязан за 5 минут до звонка занять свое рабочее место в аудитории, подготовиться к уроку.

Встать на знак приветствия, когда администрация, преподаватель либо мастер производственного обучения заходит в кабинет (производственную мастерскую).

Внимательно слушать преподавателя и выполнять все его указания.

Если обучающийся хочет задать вопрос или ответить на вопрос – он должен поднять руку.

При необходимости выйти во время учебных занятий, обучающийся должен попросить разрешения у преподавателя.

Звонок дается для преподавателя. Обучающиеся имеют право покинуть аудиторию только тогда, когда преподаватель объявит об окончании урока.

Правила поведения обучающих в учебном кабинете:

Обучающийся обязан приходить на урок за 5 минут до звонка.

Открывает учебный кабинет (производственную мастерскую) преподаватель, мастер производственного обучения (при отсутствии – дежурный администратор).

Входить и выходить из кабинета спокойно, согласно правилам внутреннего распорядка.

Садиться на свое место согласно схеме посадки, установленной мастером производственного обучения, классным руководителем.

Переходить на другое место в кабинете без разрешения преподавателя **строго запрещено**.

Приготовить к уроку свое рабочее место, проверить тетради, ручки, карандаши, линейки. На рабочем месте не должно быть ничего лишнего.

Во время работы на уроке соблюдать тишину, быть внимательным и дисциплинированным, точно выполнять указания преподавателя.

Соблюдать порядок на своем рабочем месте до конца урока.

Не открывать без разрешения окна.

Не пользоваться посторонними предметами, представляющими опасность для жизни и здоровья окружающих.

Бережно относиться к государственному имуществу, находящемуся в кабинете.

Во время перемены дежурные обучающиеся должны проветривать кабинет и подготовить доску к следующему уроку.

При выявлении неисправностей в электрических устройствах, другом оборудовании, а также при выявлении пожара, нарушения норм безопасности, травмировании обучающийся - немедленно сообщить дежурному администратору. Не устранять неисправности самостоятельно.

II. ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ВО ВРЕМЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБУЧЕНИЯ В МАСТЕРСКИХ

Обучающиеся заходят в производственную мастерскую после разрешения мастера производственного обучения за 10 минут до начала урока производственного обучения.

На уроке производственного обучения выполняют все указания мастера, ведут себя дисциплинированно.

Выполняют инструкции по технике безопасности и охране труда.

Приходят на занятия производственного обучения в соответствующей спецодежде.

Без разрешения мастера производственного обучения не выходят из производственной мастерской.

Бережно относятся к имуществу колледжа в мастерской производственного обучения, инструментам и материалам.

Во время урока производственного обучения соблюдают тишину, не разговаривают без разрешения мастера п/о.

По окончании урока производственного обучения по требованию мастера п/о сдают выполненную работу.

III. ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ДО НАЧАЛА ЗАНЯТИЙ, НА ПЕРЕМЕНАХ И ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ЗАНЯТИЙ

После звонка обучающийся должен навести порядок на своем рабочем месте и выйти из аудитории.

Выполнять требования дежурного администратора, преподавателей, мастеров производственного обучения.

Соблюдать чистоту и порядок в коридорах и на территории учебного заведения.

Бережно относиться к имуществу учебного заведения и других обучающихся.

В столовой колледжа выполнять требования дежурного по столовой.

Соблюдать очередь во время получения обедов; соблюдать правила личной гигиены до и во время употребления пищи.

Убрать стол после употребления пищи.

В дни субботника выполнять работу на закрепленном за группой участке по указанию мастера производственного обучения и классного руководителя.

IV. ОБЯЗАННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Обучающиеся колледжа обязаны:

Систематически полно овладевать теоретическими и профессиональными знаниями, практическими навыками и умениями по избранной профессии.

Присутствовать на всех учебных теоретических и практических занятиях.

В установленный срок выполнять задания, предусмотренные учебным планом и программами, самостоятельной внеурочной работой.

Воспитывать в себе любовь к труду, активно принимать участие в общественной жизни учебного заведения.

Соблюдать правила внутреннего распорядка колледжа. Быть дисциплинированным и организованным, аккуратным; с ответственностью относиться к порученному делу.

Бережно относиться к государственному имуществу.

Быть нетерпимым к проявлениям морали, пропагандирующей насилие; занимать активную жизненную позицию, быть терпеливым по отношению к другим людям.

Принимать участие в профориентационной работе колледжа.

Выполнять указания мастера производственного обучения и классного руководителя по облагораживанию закрепленной территории.

С уважением относиться к педагогическим работникам колледжа, старшим товарищам, товарищам по учебной группе.

Выполнять в период прохождения производственной практики требования нормативно-правовых актов, регулирующих работу работников соответствующих предприятий. Соблюдать правила техники безопасности и охраны труда; бережно относиться к оборудованию, средствам обучения и инвентарю, что используется в учебно-производственном процессе.

V. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

За невыполнение обязанностей и систематическое нарушение настоящих правил поведения, Устава колледжа, Правил внутреннего распорядка, неудовлетворительную успеваемость к обучающемуся колледжа могут быть применены следующие **меры дисциплинарного взыскания: замечание, выговор, вызов на совет профилактики правонарушений, вызов обучающегося на Административный совет, на Педагогический совет, отчисление из колледжа.**

Порядок наложения дисциплинарного взыскания «отчисление из колледжа» установлены Уставом колледжа и правилами внутреннего распорядка.

Из учебного заведения обучающийся может быть отчислен:

- по собственному желанию;
 - по состоянию здоровья;
 - за неудовлетворительную успеваемость, поведение;
 - за невыполнение требований учебного плана и программ;
- Обучающийся** колледжа может отсутствовать на уроках теоретического и практического обучения исключительно по следующим причинам:
- По болезни (подтверждено медицинской справкой).
 - Согласно приказа об освобождении от занятий.

Обучающимся колледжа категорически запрещается:

Опаздывать на уроки.

Заниматься во время урока посторонними делами.

Пользоваться на уроке мобильными телефонами, плеером и другой техникой.

Во время перемен громко включать музыку.

Приходить в колледж в спортивном костюме (кроме урока физической культуры).

Находиться в помещениях учебного заведения в верхней одежде (головных уборах).

Без разрешения мастера производственного обучения, преподавателя уходить из колледжа до окончания занятий.

Пропускать уроки без уважительных причин.

Курить на территории колледжа.

Приносить в учебное заведение табачные изделия, в том числе электронные сигареты, курительные смеси, спички и зажигалки.

Приносить (употреблять) спиртосодержащие (алкогольные) в том числе относящиеся к ним безалкогольные напитки, энергетические напитки, наркотические вещества.

Бегать по коридорах, лестничных клетках, других неприспособленных для этого местах.

В разговорной речи употреблять нецензурные, неприличные выражения.

Данные правила распространяются на всех обучающихся колледжа и обязательны к исполнению на территории колледжа и за его пределами.